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[aBHO nony4nno pacnpoctpaHeHve 6patb 3aMM KpeauTa y 6aHKOB A/ peleHus
huHaHcoBbix Npobnem 1 3anay. Ho ochopmnss kpeamT HeobXxoAMMO MOMHUTb, YTO He Bceraa
MOXHO MONy4YnTb Tpebyemyto BaM KPYrHYHO CyMMy.

s Toro 4tobbl YMEHBIWNTL CBOIM PUCK, BaHKM yCTaHaBNMBAKOT NMMUT Ha BblOayvy KpeauTa,
KOTOPbIA 3aBUCUT OT KPEAUTOCNOCOOHOCTM 3aemwuka. ViMeetcs MHOro MeToaoB Nno pacyety
CYMMbl MakCUMasnbHOro KpeanuTa, u y kaxaoro 6aHka cBoil MeTon pacyeTa.

NHcTpyKkums

1.EcTb 6aHku, roe ons onpeneneHms MakcMmanbHOM CyMMbl MO KPEOUTY NPUMEHSIOT
pacCHYeTHY0 BEIMYUHY "CTOUMOCTb XU3HW". [laHHbIA pacyeT B KaXA0M KPeaAUTHOM oTaene
NPOM3BOONTCS aHaNMTMKaMy 3Toro otaena. 3a ocHoBy 6epyT CyMMapHbIiA 4OX04 BCEX
paboTatowmnx YneHoB cembn. Hanpumep, xeHa nony4yaeT 15 Tbicsiy pybnei, a myx 20 Tbicay,
HO Y HUX eCTb 1 ABOE OeTeMn.

2.baHk npounsBoaMT pacyeT BENNYMHbI CPeacTB, TpebyeMbix Ans obecneveHnst XunsHu Ha 1
yenoseka. Hanpumep, B 3TOM pernoHe ata BennynHa coctasnseTt 5 Toicsy pybnei. Takum
obpasom, ons 4 yenosek notpebyeTtcs B Mecsil, 20 Toicay pybneir. OTciona BbIXOAUT, H4TO OT
CYMMapHOro goxopna octaeTtcs ewe 15 Toicay pybneit, KOTopble 1 COCTaBAT MaKCMManbHYyo
CyMMy nnartexa B Mecsl. VIMeHHO 3Ty CyMMy CEMbS CMOXET BbiniaynBaThb.

3.CymMMa MakcmManbHOro KpeamTa paccymTbiBaeTCs UCXOAS U3 CpoKa M YCTaHOBEHHOWA
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NPOLIEHTHOM CTaBkWN. Hanpumep, ecnu nnaHnpyete Nnony4ynmTb Kpeamt Ha 60 mecsues (5 net) n
ckaxeMm 25% rofoBbIx, TO MaKCUManbHas CymMma cornacHo pacyety bynet coctasnsatb 720
ThicAY pybnei.

4.CHepbaHk 1 HekoTopble BaHKN NCMOMb3YIOT YyTb NHYO COOPMY Yy pacyeTa. 3a OCHOBY OHM
6epyT cnpaeky doopmbl 2-HODJ1. Vicxoas n3 Hee. NPON3BOAMTCS pacyeT CyMMapHOro noxona
3a 6 MecsLeB, M3 KOTOPOro OTHUMAIOTCS NNaTeXxmn 06sa3aTenbHOro xapaktepa: anMMeHThbl,
Hanorn n gpyrmne. Ta cymma, 4to octanacb, eNUMTCS Ha 6 Mecaues 1 Nony4YaeTCs YNCTbIN
cpenHemecsyHbli goxon (Ocp). 9T0T noxon n bepeTcs Npu pacyeTe NnaTexHon cnocobHOCTH
3aemumka.

5.CbepbaHk ons pacyeta nnatexHowm cnocobHOCTY NPUMEHSET cucTeMy KoadhgmumneHTos (K),
KOTOPbIA 3aBUCUT OT CYMMbl CpefHemMeca4yHoro goxoga. Hanpumep, ecnu Iicp meHble 15
ToicaY, To K=0,3. Ecnn Icp meHble 30 Toicay, Ho 6onblwe 15 Toicsy, 1o K= 0,4; K=0,5- oT 30
Ticsy 10 60 n cootBeTcTBEeHHO K=0,6, ecnn 6onee 60 Tbicsiy pybneii.

6.MakcnmanbHas BO3MOXHas CyMMa, KyAa BXOASAT Bbinaatbl OCHOBHOMO AOra Y MPOLEHTOB,
paccuuTbiBaeTCs No cnegyowen gopmyne: B= cpxKxm, roe m - cpok kpeanTa B Mecsuax.
Ortctopa makcumanbHO BO3MOXHasa cymma pasHseTcs: Ckp=B/(1+Ct./100xm/12). B naHHOM
goopmyne 3a Ct. bepeTcsi cTaBka KpeanToB B %.
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